
 

 

 
 

 
 

Procès-verbal de la réunion du 13 décembre 2023 à 19 h 
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 
 

Points saillants 

1. Nous aurons besoin d’aide à la fin du concert de Noël pour empiler les chaises, démonter  
la scène et ramasser dans le gymnase. 

2. Seulement 48 % de nos familles ont répondu au recensement du CSCN. Nous sommes capables 
d’avoir 100 %! 

3. En ce temps des fêtes, pourquoi ne pas envoyer une petite note positive aux enseignants  
de vos enfants pour les remercier de leur travail? 

— 

Présences : Tina Belzile, Marie-Pierre Castonguay, Lyne Duchesne, Pascale Fortin, Karine Gervais, 
Suzanne Gow, Bridget Laird, Michel Lapointe, Mariama Moussa, Alexandra Rutherford 

Absence motivée : Valérie Dier 

1. Ouverture de l’assemblée à 19 h 01 
Karine souhaite la bienvenue 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Suzanne propose, Mariama appuie 
 

3. Adoption du procès verbal du 22 novembre 2023 
Marie-Pierre propose, Karine appuie 
 

4. Rapport de la présidente 
Rien à rapporter 
 

5. Rapport du directeur 
5.1. Activités 

• 15 décembre – Journée thématique 
• 19 décembre – Concert de Noël 
• 20 décembre – 6, 7, 8e année : Présentation sur le vapotage (infirmière) 
• 20 décembre – Journée thématique : pyjamas 



 

 

• 22 décembre – Brunch de Noël 
• 22 décembre – Journée thématique : journée chic! 
• 9 janvier – Retour à l’école pour les élèves 
• 10 janvier – Journée porte ton chandail d’école 
• 17 janvier - Réunion Conseil d’école et Société des parents (visite des conseillers 

scolaires) 
 

5.2. Concert de Noël 
• Besoin d’aide à la fin du spectacle pour ramasser les chaises et démonter 
• Patrick Kalla a accepté de faire le son et les lumières 
• Nous avons emprunté l’équipement de Maurice-Lavallée pour le spectacle 

 
5.3. Intervenante scolaire Communautaire (ISC) 

• Activités proposées pour le mois de décembre 
o Conseil étudiant à l’école et au Campus 

▪ Noël 
o Justice sociale (Zebra center et Banque alimentaire) 
o Banque alimentaire 

 
5.4. Plan d’amélioration continue (PAC) 

• En janvier, nous commencerons notre vérification des niveaux de lecture des élèves 
 

5.5. Recensement CSCN 
• Seulement 48 % de nos familles ont répondu.  Nous sommes capables d'avoir 100%! 

o Vous avez jusqu'au 22 décembre pour le compléter 
o Si vous avez des questions n'hésitez pas communiquer avec 

recensement@centrenord.ab.ca 
o Séances d'information les 28 novembre et 6 décembre 
o Consultez le site web pour plus d'informations 
o Vidéo explicative 

 
5.6. Échange constructif – Parent/enseignant 

 
Chers parents, 
 
À l'école Claudette-et-Denis-Tardif, nous valorisons un environnement où la 
communication est harmonieuse et constructive.  
 
Récemment, lors de nos échanges avec les parents, nous avons observé quelques 
situations où la communication pourrait bénéficier d'une approche plus constructive. 
Nous comprenons que chaque parent a à cœur le bien-être de son enfant et cherche à 
comprendre au mieux les défis rencontrés au sein de l'école.  
 
Nos enseignants sont engagés à guider et soutenir vos enfants. Une communication 
ouverte et courtoise renforce cette collaboration. En travaillant ensemble, nous pouvons 
maintenir un cadre propice à l'épanouissement de vos enfants. 
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Nous restons à votre disposition pour toute discussion supplémentaire et vous 
remercions sincèrement de votre collaboration continue.  
 

• En 3 mois et demi, nous avons reçu 14 communications non constructives de la part de 
parents, et ce à tous les niveaux scolaires. Ce qui est l’équivalent d’une par semaine. 
C’est une tendance à la hausse année après année.  
 

o Mon objectif pour la prochaine année est de travailler à sensibiliser les parents. 
 Prendre 24 h avant de répondre/réagir à ce que vos enfants vous 

racontent. 
 Donner le bénéfice du doute que l’adulte fait de son mieux. 
 Comprendre qu’il y a un contexte pour chaque situation. 
 Comprendre qu’il y a des « faits » pour chaque situation. 
 Comprendre que dans une même situation les gens peuvent le vivre et 

le comprendre différemment. 
 

o Impact sur le personnel 
 Découragement 
 Remise en question  
 Mine l’esprit d’une équipe 
 Santé mentale affectée 
 J’en fais beaucoup pour mes élèves… Pourquoi?  
 Ne sait plus quoi faire ou quoi dire de peur d’avoir une réprimande  

d’un parent 
 Plus le goût de faire le petit « plus » qui fait la différence dans 

l’expérience scolaire des enfants 
 

6. Rapport de l’enseignante 
6.1. Rien à rapporter 

 
7. Varia 

7.1. Visite des conseillers scolaires en janvier 
• Envoyer nos questions avant le 10 janvier 
• Recensement 

 
8. Fermeture de l’assemblée à 19 h 31 

Karine propose, Marie-Pierre appuie 


